
PROGRAM KULTURNIH DEJ VNOST! V SEZONI 1974-75

Tudi vrhunske prireditve
Tudi v naslednjem letu bo Zveza kultumo-prosvetnih organizacij občine Ljubljana Moste-PoJje

organizirala razna srečanja šolskih pevskih zborov, enajsto gledališko revijo, likovne razstave v
Jelovškovi galeriji, samostojne koncerte pevskih zborov in vevškega pihalnega orkestra, har-
monikarskfli orkestrov gjasbene šole Moste-Polje in Dolsko, obenem pa bodo tudi vodili kultumo
akcijo, kjer bodo nastopali po raznfli krajih moščanske občine kvaliteini amaterski ansambii.

Pevsko srečanje šolskih pevskih
zborov bo aprila meseca v festivalni
dvoranL Komisija za glasbeno dcjav-
nost bo tudi letos pripravfla semi-
narje in hospitacije za zborovodje
ter jim nudila praktično pomoč pri
vajah z mladino. Tovariš Kokolj obi-
skuje vse zbore in jim pomaga z na-
sveti.

Pihalni orkester z Vevč pripravlja
nove koncerte in nov izbor. Iraeli
bodo več samostojnih nastopov in
sodelovali bodo narazličnih priiedi-
tvah. Udeležili se bodo, kakoi vsako
lcto, tudi republiškega tekmovanja
pihalnih orkestrov. Pripravljajo se že
na 75. obletnico svojega delovanja.
Orkester vodi Ignac Žajc, dirigent je
Franc Grebenšek.

Tudi novoustanovljena pevska
zbora Moste in Zalog bosta pripravi-
la samostojne koncerte in sode-
lovala na prireditvah.

Svoje koncerte najavljata tudi
haimonikarska orkestra moščanske
glasbene šole in kultumo-umetniške-
ga društva iz Dolskcga.

Amaterskih gledaliških skupin v
naši občini je osem. Program za te-
kočo sezono je v glavnem izbran in
določen. Nekatera društva ponav-
ljajo ali obnavljajo dela iz pretekle
sezone - na primer Svoboda iz Za-
loga, ki že uprizarja Odkritosrčno
lažnivko in Svoboda Zadvor, ki.bo
obnovila Lažnivca. Poleg tega pa na-
meravata skupini pripraviti še: Zalo-
žani Mišdovko ali Cez noč rojeno,
Zadvorčani domačo komedijo Mati-
ček se ženi. Program drugjh gjeda-
lišč pa je naslednji: Kulturno umet-
niško društvo Anton Mehle iz Seno-
žeti pripravlja igro Naši trije angeli,
KUD Dolsko se odloča med Potjo
do zločina in najnovejšo Parlljičevo
satiro Ščuke pa ni, KUD Prežganje
ima na programu situacijsko kome-
dijo Florentinski slamnik, KUD
France Prešern iz Javorase bo pred-
stavil kar z dvema deloma: mladi
bodo pripravili Srečne dneve, sta-
rejši pa Razvalino življenja ali Mater.
KUD Slapc bo ponovilo komedijo
Zares čuden par, pripravljajo pa
Maiy,Mary.

Moščanska gimnazija bo pripra-
vila nckaj sodobnega.

ZKPO se bo potrudila, da bi na-
štete skupinc čimveč sodelovale
med seboj in se vključile v kuiturno
akcijo, kar pomeni, da bi nastopale
po raznih krajih našc občine. Kakor

zmeraj, jim bodo tudi tokrat poma-
gali pri delu ,,profesionalci".

Program je treba seveda prilagajati
možnostim raznih kiajev (ponekod
imajo več mladih,- drugje več sta-
rejših igralcev; mnogokrat so to
kmetje, \a imajo prav v jesenskem

Nastopali bodo tudi naši najvidnejši umetniki

času največ dela, ali delavci, ki ho-
dijo delat v Ljubljano in ostajajo za
vaje le večerne ute, ki se pa tudi ne
smejo preveč zavleči).

Omenimo naj Še to, da mlada sku-
pina iz Javora pripravlja proslavo ob
29. novembru, kjer bodo recitirali,
peli partizanske pesmi in drugo.

Za likovno razstavo v Jelovškovi
galeriji že prihajajo ponudbe. Vletu
1975 bosta maica razstavljala aka-
demska kiparka Sonja Tavčar-Ska-
berne in akademski slikar Samo
Kovač.

Sledila bo samostojna razstava
akademske^ slikarja Kiara Meška,
nato pa sta na vrsti akademska sli-
karja Jože Trpin in Stane Jem. Sa-
mostojno bo razstavljal svoje slike
akademski slikar Jože Centa, skup-
no pa Aladar Zahariaš in Jože Hor-
vat. Predstavili se nam bodo zopet

ljubljanski Samotastniki, nato bo
razstava akademskih dikarjev in ki-
parjev naše občine, gostoval bo
France Slana s svojimi slikami, sku-
pina Dolik bo prišla z Jesenic, ob
koncu sezone pa bodo nastopili zo-
pet amaterji - Moščani.

Seveda pa so pri sestavi in uresni-

čitvi tega programa možne spre-
membe.

Poleg rednih kultumih prireditev
in dejavnosti bo še naprej tekla kul-
tuma akcija, kjer bodo skušali v raz-
nih krajih naše občine, po vseh kra-
jevnih skupnostih predstaviti razne
kulturno-umetniške priieditve. Tu
bodo sodelovale kvalitetne amater-
ske diamatske skupine, pevski zbori,
folklome skupine, lutkovno gleda-
liiiče Jože Pengov iz Šiike tei razni
profesionalni ansarrbli in umetniki
- med njimi tudi sestav opemih
pevcev.

Ob otvoritvah razstav v lelov-
škovi galeriji bodo kot že običajno
nastopi pokjicnih umetnikov. Neka-
tere prireditve pa bodo v. glasbeni
šoli - prva bo že 6. decembra, ko
bo nastopil trio Loienž. . - ^-.
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